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Уважаемые коллеги! 
Министерство образования Приморского края сообщает, что в соответствии региональным паспортом по реализации федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» в 2023 году на территории Приморского края запланировано создание трех Центров цифрового образования «IT-куб» в Арсеньевском, Уссурийском ГО и на базе КГАПОУ «Владивостокский судостроительный колледж». В связи с этим направляем Вам методические рекомендации, руководство по фирменному стилю, постановление Правительства Приморского края от 13.01.2022 № 7-пп (в том числе комплекс мер («дорожная карта») по созданию и функционированию центров цифрового образования "IT-куб" (далее- Центр), Концепция, Показатели, перечень категорий и должностей, сеть Центров, зонирование и дизайн-проект) для обеспечения создания Центра в соответствии с едиными требованиями и в установленные сроки.  Для руководства в работе направляем ссылки на сайты Министерства просвещения РФ по методическому сопровождению Центров:
банк документов  -https://mpcenter.ru/national-project/informacionnoe-soprovozhdenie/it-kub/, 

общий https://mpcenter.ru/national-project/informacionnoe-soprovozhdenie/# .


 Просим внимательного рассмотреть прилагаемые документы, обеспечить проведение мероприятий по созданию Центров в установленные сроки, предоставить в адрес Министерства образования Приморского края: 
- до 19.01.2023 года проект зонирования и дизайн помещений на электронный адрес: Kraevskaya_NV@primorsky.ru, тел. 8(423) 243 20 18;

- рассмотреть перечень приобретаемого оборудования Центра для совместного составления инфраструктурного листа до 17.01.2023 г (контактное лицо по составлению инфраструктурного листа – Яглинский В.Б.,                              тел. 8 914 705 01 23). 
Далее руководствоваться комплексом мер «дорожной картой» по созданию Центра.
Также в качестве примера направляем документы Центра Находкинского ГО, созданного в 2022 году. Руководитель Центра - Патюкова Елена Александровна.  
По возникающим вопросам звонить- 8(423)243 20 18 Краевская Наталия Витальевна.  
Приложение:

1. Постановление Правительства Приморского края от 13.01.2022 № 7-пп;
2. Постановления Правительства Приморского края «О внесении изменений в постановление Правительства Приморского края от 13 января 2022 года № 7-пп «О создании и функционировании центров цифрового образования «IT-куб» на территории Приморского края» (от января 2023 года, на утверждении в правительстве ПК);

3.  Руководство по фирменному стилю;

4. Методические рекомендации.
	Первый заместитель  министра образования Приморского края
	
	И.О. Бушманова

	Краевская Наталия Витальевна  
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