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Уважаемые коллеги! 

Министерство образования Приморского края сообщает, что в России стартовала онлайн-платформа креативных навыков и профессий «Мобильный университет». Это некоммерческий проект, реализуемый в рамках исполнения поручения Президента РФ (пр-803, п.6) под кураторством Минобрнауки. 
[bookmark: _GoBack]Платформа ориентирована на старшеклассников, учащихся ссузов и вузов. На ней публикуются бесплатные и практико-ориентированные курсы от молодых профессионалов из разных креативных индустрий. В коротких уроках эксперты в формате старшего товарища помогают учащимся сориентироваться в креативных профессиях (ТТ, режиссура, дизайн и др.) и предпринимательстве, обучают необходимым для работы навыкам. Проходя курсы, учащиеся создают контент, разрабатывают проекты и выполняют практические задания, соревнуясь за стажировки и подарки от компаний-партнёров. 
Просим информировать образовательные организации вашего муниципального образования о запущенных в рамках Года педагога и наставника бесплатных образовательных программах, творческих и проектных конкурсах «Мобильного университета» для старшеклассников. 
В случае интереса к проекту школы могут обозначить контактные лица для взаимодействия через онлайн-форму. Контактное лицо – Тамара, тел.: +7 918 150 95 52, school@m-university.ru

Приложение на 10 л. в 1 экз.



Заместитель министра
образования Приморского края                                                А. Ю. Меховская
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