Первоклассники - «Орлята России»
Со 2 четверти первоклассники МОБУ «Гимназия № 7» стали участниками Российского движения школьников «Орлята России». 
На вводном Орлятском уроке ребята узнали об истории движения. Во время игры-путешествия ученики организовались в команды для участия в коллективных творческих делах разных направленностей в 7-ми треках, чтобы достигнуть звания «Орлёнок». Какая интересная жизнь ждёт Орлят впереди!
Ребята-первоклассники вместе с ребятами, членами РДШ, открыли в гимназии новый современный Центр молодежных инициатив.
В Пушкинском зале библиотеки гимназии прошла игровая программа «Кто такой эрудит?», во время которой ребята учились задавать вопросы и находить на них ответы. 
В библиотеке № 5 у ребят прошла «Встреча с интересным эрудитом – книгой». Каких только книг сейчас нет! Книги–пазлы, тактильные книги, 3D книги, книги поющие и рассказывающие! Главное, держать их в руках и, читая, отправиться в мир знаний. А если орлёнок интересуется поделками, техникой, животными, ребусами, то в библиотеке он может взять интересующий его журнал.
В рамках краевого фестиваля талантов «Достань свою звезду!» орлята приняли активное участие в электронной викторине «По страницам детских книг» литературного блока «Город читает» и стали победителями и призёрами.
Во время беседы «Доброволец – это доброе сердце», ребята узнали, кто такие добровольцы и волонтёры, рассказали о своих добрых делах. В рамках трека «Орлёнок – доброволец», орлята приняли активное участие во Всероссийской акции «Синичкин день». Они стали частью большого отряда по спасению птиц, собрали много корма для зимующих птиц и передали его на станцию Юннатов.
Ребята активно включились в работу по реализации трека «Орлёнок – Мастер». Первоклассники организовали «Мастерскую Деда Мороза», в которой смастерили подарки для родных: картина из пластилина в технике мозаика «Зайчик», открытка из бумаги в технике оригами «Новогодний котик», книга – панорама «Чудо-ёлочка». А ведь орлята теперь ещё и волонтёры! Аккуратно, с любовью сделанные и подписанные  поделки, будут подарены бабушкам, дедушкам, соседям, друзьям.
Участие орлят в акции «Эко-ёлочка» дало возможность ребятам узнать о ценности живых ёлок и возможности их замены на сделанные своими руками ёлочки.
Ребята украсили классный кабинет, гимназию к Новогоднему празднику. На Новогодних утренниках орлята  познакомились с символами года и побывали с Алисой, Дедом Морозом и Снегурочкой в стране Чудес. Ученики 9-х классов, участники РДШ, организовали для первоклассников-орлят «Классные ёлки», во время которых ребята получили необычайный заряд, способствующий дальнейшему развитию мотивации в учении, формированию положительных качеств личности, дающий толчок двигаться вперед. Так же заряд хорошего настроения и здоровья на весь учебный год орлята получили во время участия в спортивном празднике «Зимушка-зима», проведённого на стадионе гимназии.  
Участвуя во всех активностях треков, орлята приобрели множество полезных знаний и навыков, ощутили пользу командного взаимодействия, поняли, что вместе они – сила, способная решать творческие задачи.




