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                                                      Уважаемые коллеги!
             Департамент цифровой трансформации и больших данных Минпросвещения России информирует нас о возможности проведения урока ОБЖ, информатики, классного часа по темам: «Авторское право», «Сетевой этикет», «Электронные деньги», «Права потребителей», «Цифровой баланс»                    с использованием контента просветительского проекта «Цифровой ликбез» (https://digital-likbez.datalesson.ru, далее – Проект) в период с 17 апреля по 19 мая 2023 года. 
             Проект адресован школьникам возрастной категории 6+ с учетом просмотра просветительских видеороликов совместно с педагогом или родителем. Контент верифицирован ФГБНУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования» и соответствует воспитательным целям. 
             25 апреля в 14:00 по московскому времени в онлайн формате состоится экспертная сессия по теме «Кибергигиена решает все: что должен знать каждый». 
               К участию приглашаются педагоги общеобразовательных организаций страны, учащиеся и их родители. Подключение к мероприятию доступно                       по ссылке: https://vk.com/video-174311295_456239386.
              Контактное лицо по организационным вопросам – Франчук Ольга Михайловна, телефон: + 7 (965) 320-32-24, e-mail: urok@data-economy.ru.


       Заместитель министра 
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